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NASTAVENÍ HODIN A ČASU
V této nabídce může uživatel nastavit:
– Čas (hodiny/minuty).
– Formát času (12/24H).

Podržením tlačítka MODE „A“ je možné nastavit hodiny 
automaticky.

	 Hodiny je možné nastavit také stiskem tlačítka 
tlačítka MODE „A“.

Stiskem tlačítka SET „B“ nastavení uložíte. 
Podržením tlačítka MODE „A“ je možné nastavit minuty 
automaticky.

	 Minuty je možné nastavit také stiskem tlačítka 
tlačítka MODE „A“.

Stiskem tlačítka SET „B“ nastavení uložíte. 

Stiskem tlačítka MODE „A“ nastavíte formát času (12/24H). 
Stiskem tlačítka SET „B“ nastavení uložíte. 
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NASTAVENÍ JEDNOTEK
V této nabídce může uživatel nastavit:
– Jednotky (mile/km).

Každým stiskem tlačítka MODE „A“ se jednotky změní. 
Stiskem tlačítka SET „B“ nastavení uložíte. 

KALIBRACE KONTROLY TRAKCE
V této nabídce může může uživatel provést kalibraci kont-
roly trakce.
Podržením tlačítka SET „B“  se zobrazenou nabídka „TC 
CAL“ vstupte do procesu kalibrace kontroly trakce.

	 Pokud tlačítko místo podržení stisknete tlačítko 
SET „B“ krátce, přepnete se do další nabídky pro 
správu Bluetooth®.

Jakmile se zobrazí „START“, můžete stiskem tlačítka 
MODE „A“ přepínat mezi  položkami „START“ a „EXIT“.
Stiskem SET „B“ potvrďte „START“ nebo „EXIT“.

	 Pokud je potvrdíte možnost EXIT, přejdete přímo 
do další nabídky pro správu Bluetooth®.
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Pokud je vybrána možnost „START“, zahájí se kalibrační 
proces:
– Během kalibrace bliká indikátor kontroly trakce a na 

přístrojové desce bliká „TC CAL“ tak dlouho, dokud není 
kalibrace dokončena.

– V následujících 60 sekundách musí řidič dosáhnout rych-
losti 50 km/h ± 5 km/h v přímém směru a tuto rychlost 
udržovat, dokud indikátor stavu kontroly trakce nezhas-
ne.

	 Tento proces může trvat několik sekund.
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TLAČÍTKO VYPNUTÍ MOTORU

	 Vypnutí motoru je popsáno v samostatném odstav-
ci  „Zapnutí a vypnutí motocyklu“.

Pokud motocykl stojí, klíček je v poloze (ON) a podržíte 
tlačítko zastavení motoru „D“, zobrazí se po pěti sekun-
dách na displeji indikátor „RUNOFF“. Současně zhasnou 
indikátory „ODO“ a „Km“.

	 Pokud je motocykl v režimu „RUNOFF“, nelze na 
displeji provádět žádná nastavení.

Pokud motocykl stojí, klíček je v poloze (ON) a podržíte tla-
čítko startéru motoru „E“, indikátor „RUNOFF“ v hlavním 
informačním okně zhasne a rozsvítí se indikátory „ODO“ a 
„Km“.
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CHYBY SYSTÉMU
V případě výskytu některé z těchto chyb se doporučuje 
neprodleně kontaktovat autorizovaný servis Fantic Motor, 
které problém prověří a vyřeší.

LIMITED
V případě poruchy snímače spojky nebo snímače zastavení:
– Rozsvítí se indikátor poruchy (MIL).
– Dojezd se automaticky omezí na určitý počet kilometrů, 

uvedený na přístrojové desce.
– Po ujetí uvedeného počtu kilometrů přejde motocykl do 

stavu „LIMP HOME“.

LIMP HOME
Při chybě „LIMITED“ nebo v případě závady v elektronic-
kém systému řízení motoru se omezí otáčky motoru na  
rozmezí 3000-4000 ot/min.

SHUTOFF
Při této chybě se vypnou všechny elektrické okruhy, což 
způsobí vypnutí motoru.
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DŮLEŽITOST ÚDRŽBY
Správná údržba motocyklu je naprosto nezbytná pro bezpečnost, dosažení co nejlepšího výkonu, předcházení poruchám 
a snížení znečištění ovzduší. Za údržbu je zodpovědný majitel. Před jízdou zkontrolujte motocykl a proveďte kontroly 
uvedené v této kapitole.

	 V případě zjištění poruch nebo anomálií kontaktujte autorizovaný servis Fantic Motor.

	 Nesprávná údržba nebo neodstranění problému před jízdou může vést k nehodě s následkem vážných zranění 
nebo smrti. Vždy dodržujte rady a harmonogramy kontrol a údržby uvedené v tomto návodu, a před nastarto-
váním proveďte kontrolu, aby nedošlo k poškození motocyklu a vážnému zranění jezdce a spolujezdce.

	 Pokud nemáte potřebné technické dovednosti a necítíte se jistý při provádění některého z úkonů, popsaných v 
této kapitole, doporučujeme obrátit se přímo na autorizovaný servis Fantic Motor.

	 V případě potřeby technického poradenství nebo servisu se obraťte na autorizované středisko Fantic Motor 
Center.

BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA PRO BĚŽNOU ÚDRŽBU

	 Před zahájením jakéhokoli typu kontroly a/nebo práce na motocyklu si vždy přečtěte pokyny k běžné údržbě.
Při provádění údržby je nutné dodržovat následující pokyny:
– Vypněte motor a ujistěte se, že je vyjmutý klíček.
– Zaparkujte motocykl na pevném, rovném povrchu a podepřete jej bočním stojanem nebo bezpečnostním stojanem 

pro údržbu.
– Aby nedošlo k popálení, nechte motor, tlumič výfuku, brzdy a další součásti vystavené vysokým teplotám před údržbou 

vychladnout.

	 Nedodržení těchto postupů může mít za následek vážné zranění osob a poškození motocyklu.

	 Obraťte se pouze na autorizovaný servis Fantic Motor, aby byly použity pouze originální díly fantic Motor jako 
záruka spolehlivosti a bezpečnosti.
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KONTROLA PROVÁDĚNÁ UŽIVATELEM

	 Navrhované intervaly najetých kilometrů jsou pouze orientační. V případě náročného a/nebo speciálního použití 
proveďte vizuální kontrolu a kontrolu funkčnosti motocyklu před dalším použitím.

Kontrola Činnost
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Světla, blinkry, brzdová světla a 
klakson

Kontrola funkčnosti √

Páčka spojky Kontrola vůle strana 84 √

Brzdový systém

Kontrola hladiny brzdové kapaliny strana 78 √

Kontrola opotřebení brzdových destiček strana 79 √

Kontrola funkčnosti strana 80 √

Motorový olej Kontrola hladiny strana 71 √

Chladící kapalina Kontrola hladiny strana 76 √

Hnací řetěz

Kontrola opotřebení strana 81 √

Kontrola průhybu strana 83 √

Čištění a mazání strana 82 √

Celkový motocykl Čištění strana 93 √ √

Akumulátor
Odpojení a připojení strana 88 √ √

Karbonizace svorek strana 89 √

Pneumatiky
Kontrola tlaku strana 73 √ √ √

Kontrola hloubky vzorku a poškození strana 73 √
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MOTOROVÝ OLEJ 
	 Spotřeba a kvalita motorového oleje se může zhoršovat v závislosti na jízdních podmínkách a v průběhu času. 

Výměnu oleje a olejového filtru doporučujeme nechat provést v autorizovaném servisu Fanti Motor.

	 Při kontrole a doplňování oleje dávejte pozor na horké součásti, jako je motor a výfukový systém.

	 Nemíchejte oleje různých tříd a značek, protože to může zhoršit mazání a funkci spojky. Používejte výhradně 
výrobky doporučené v kapitole „Tabulka doporučených výrobků“.

Kontrola hladiny motorového oleje a jeho doplnění

	 Informace o počtu ujetých kilometrů a/nebo časo-
vém intervalu pro provádění této kontroly nalezne-
te v tabulce na straně 70.

– Nastartujte motor a nechte jej běžet na volnoběh tak 
dlouho, dokud se nespustí chladící ventilátor.

– Vypněte motor a postavte motocykl kolmo k zemi na 
pevný, rovný povrch.

– Počkejte 2 až 3 minuty.
– Zkontrolujte hladinu oleje přes kontrolní okénko.

	 Hladina oleje musí být mezi ryskami „L“ a „H“, aby 
nedošlo k poškození motoru.



HLAVNÍ ČINNOSTI ÚDRŽBY

72

Hladina oleje nesmí překročit značku „H“ (maximum) a 
nikdy nesmí být pod značkou „L“ (minimum), aby nedošlo 
k poškození motoru.
Pokud je po kontrole hladina motorového oleje pod znač-
kou „L“ (minimum), odšroubujte víčko a dolijte doporuče-
ný motorový olej, pokud olej přesahuje značku „H“ (maxi-
mum), obraťte se na autorizovaný servis Fantic Motor.

	 Při doplňování se vyvarujte rozlití oleje. Pokud po-
užíváte trychtýř nebo něco podobného, ujistěte se, 
že je dokonale čistý, aby nedošlo ke kontaminaci 
motorového oleje. 

Pevně zašroubujte uzávěr.
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PNEUMATIKY
Typ pneumatik a tlak v nich najdete v kapitole "Technické údaje".

	 Informace o počtu ujetých kilometrů a/nebo časovém intervalu pro provádění této kontroly naleznete v tabulce 
na straně 70.

Kontrola tlaku vzduchu
Tlak vzduchu v pneumatikách by měl být kontrolován při pokojové teplotě, tj. po nejméně třech hodinách parkování ane-
bo po ujetí vzdálenosti maximálně 2 km, protože měření se zahřátými pneumatikami může být nepřesné.

	 Při kontrole tlaku vzduchu nezapomeňte použít správně kalibrovaný tlakoměr.

	 Zkontrolujte, zda jsou ventilky vždy opatřeny ochrannými krytkami a zda jsou řádně uzavřeny, aby nedošlo k 
náhlému vyprázdnění pneumatik.

	 Jízda s pneumatikami s nesprávným tlakem vzduchu může vést k nehodě s následkem vážného nebo smrtelné-
ho zranění.

Kontrola poškození a hloubky dezénu
Zkontrolujte, zda pneumatiky:
– nejsou proříznuté
– nejsou podřené
– nejsou prasklé tak, že odhalují vnitřní tkaninu
– neobsahují hřebíky či jiná cizí tělesa zapíchnutá do boků 

nebo běhounu
– nevykazují známky výčnělků nebo boulí na bočních stě-

nách

Pokud zjistíte jednu nebo více z těchto závad, je nutné 
pneumatiky neprodleně vyměnit.
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Zkontrolujte, zda pneumatiky nevykazují známky abnor-
málního opotřebení běhounu. 
Pokud tuto závadu zjistíte, je nutné pneumatiky neprodle-
ně vyměnit.

	 Jízda s poškozenými a/nebo nadměrně opotřebova-
nými pneumatikami může vést k nehodě s násled-
kem vážného nebo smrtelného zranění.

Změřte minimální tloušťku „A“ běhounu v místě maximál-
ního opotřebení, která nesmí být nikdy menší než minimál-
ní tloušťka a v každém případě musí splňovat požadavky 
místní legislativy.

	 Minimální tloušťka běhounu:
	 1 mm.
Pokud tomu tak není, je nutné pneumatiky okamžitě 
vyměnit.

	 Jízda s pneumatikami s menší než předepsanou 
minimální hloubkou dezénu může vést k nehodě s 
následkem vážného nebo smrtelného zranění. 
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	 Výměna, opravy a údržba pneumatik musí být prováděny s použitím vhodného nářadí a s potřebnými zkuše-
nostmi. Z tohoto důvodu doporučujeme nechat tyto úkony provést v autorizovanémservisu Fantic Motor nebo 
pneuservisu.

	 Používejte doporučené pneumatiky nebo jejich ekvivalenty s identickým rozměrem, konstrukčními detaily a 
rychlostními a zátěžovými indexy. Použití nesprávných pneumatik může ovlivnit ovládání a stabilitu motocyklu 
s rizikem způsobení nehody s následkem vážného zranění nebo smrti. Vždy používejte pneumatiky rozměru a 
typu doporučeného v tomto návodu.

	 Pokud jsou pneumatiky nové, mohou být pokryty kluzkým filmem. Prvních několik kilometrů/jízdních úseků 
jeďte opatrně. Nemažte pneumatiky nevhodnou kapalinou. Pokud jsou pneumatiky staré, i když nejsou zcela 
opotřebované, mohou ztvrdnout a nezaručují přilnavost k vozovce, proto je vyměňte.

	 Dodávané pneumatiky jsou bezdušové a jsou namontovány na paprskových ráfcích spolu s dušemi. Na tento typ 
ráfku nelze bezdušové pneumatiky namontovat bez použití duše.
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CHLADÍCÍ KAPALINA

	 Informace o počtu ujetých kilometrů a/nebo časovém intervalu pro provádění této kontroly naleznete v tabulce 
na straně 70.

	 Nepoužívejte motocykl, pokud je hladina chladicí kapaliny nižší než minimální.

Kontrola hladiny chladicí kapaliny

	 Hladinu chladicí kapaliny kontrolujte při studeném, vypnutém motoru a motocyklem stojícím kolmo k zemi.
Zkontrolujte, zda je hladina chladicí kapaliny mezi ryskami „MAX“ a „MIN“.

Doplnění chladicí kapaliny
Pokud je hladina chladicí kapaliny na úrovni „MIN“ nebo 
pod ní, postupujte následovně:
– Sejměte víčko z nádržky chladicí kapaliny.
– Doplňte chladicí kapalinu tak, aby její hladina byla mezi 

ryskami „MIN“ a „MAX“.

	 Chladicí kapalina: nemrznoucí kapalina na bázi 
ethylenglykolu s organickými přísadami.

	 V případě nedostatku nemrznoucí kapaliny doplňte 
destilovanou vodu (nebo čistou vodu, pokud není 
k dispozici) a co nejdříve navštivte autorizovaný 
servis Fantic Motor, kde bude chladicí kapalina 
zkontrolována a vyměněna.
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– Uzavřete uzávěr.
– Nastartujte motocykl a nechte jej běžet alespoň jednu minutu, poté znovu zkontrolujte hladinu.

	 Chcete-li chladicí kapalinu vyměnit, obraťte se na autorizovaný servis Fantic Motor.

	 Pokud hladina chladicí kapaliny trvale klesá nebo nádržka zůstává prázdná, může být v systému značný únik. 
Okamžitě se obraťte na autorizovaný servis Fantic Motor.
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BRZDOVÝ SYSTÉM

	 Informace o počtu ujetých kilometrů a/nebo časo-
vém intervalu pro provádění této kontroly nalezne-
te v tabulce na straně 70.

Kontrola hladiny brzdové kapaliny přední brzdy
Chcete-li zkontrolovat hladinu brzdové kapaliny přední 
brzdy, opřete motocykl o stojan a otočte řídítky tak, aby 
kapalina v nádržce byla rovnoběžně s uzávěrem.
Zkontrolujte, zda je kapalina nad značkou „MIN“.

	 Pokud hladina kapaliny nedosahuje značky „MIN“ 
značku, kontaktujte autorizovaný servis Fantic 
Motor.

Kontrola hladiny brzdové kapaliny zadní brzdy
Chcete-li zkontrolovat hladinu brzdové kapaliny zadní 
brzdy, postavte motocykl kolmo k zemi tak, aby kapalina v 
nádržce byla rovnoběžně s uzávěrem. Zkontrolujte, zda je 
kapalina mezi značkami „MIN“ a „MAX“.

	 Pokud hladina kapaliny nedosahuje značky „MIN“ 
značku, kontaktujte autorizovaný servis Fantic 
Motor.

Doplnění brzdové kapaliny

	 Doplnění brzdové kapaliny nechte provést v autori-
zovaném servisu Fantic Motor.
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Opotřebení brzdových destiček

	 Pokud dojde ke snížení brzdného účinku motocyklu, proveďte kontrolu opotřebení brzdových destiček.

	 Opotřebení brzdových destiček závisí na způsobu používání, druhu jízdy a typu vozovky.

	 Opotřebení, které přesahuje mezní hodnoty třecího materiálu, vede ke kontaktu kovové čelisti destiček s ko-
toučem s 
následným kovovým hlukem a jiskrami odletujícími ze třmenu. V tomto případě je ovlivněna brzdná účinnost, 
bezpečnost a celistvost kotouče.

Brzdové destičky přední brzdy 
Zkontrolujte opotřebení destiček v zadní části třmenu, kde 
je možné vidět konce brzdových destiček takto:

Destičky s kontrolní drážkou
– Dbejte na to, aby byla kontrolní drážka „A“ byla vždy  

viditelná.

Destičky bez kontrolní drážky
– Zkontrolujte, zda tloušťka třecího materiálu není menší 

než 2 mm.

V obou případech  je nutné destičky vyměnit jako pár.
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Brzdové destičky zadní brzdy 
Zkontrolujte opotřebení destiček v zadní části třmenu, kde 
je možné vidět konce brzdových destiček takto:

Destičky s kontrolní drážkou
– Dbejte na to, aby byla kontrolní drážka „B“ byla vždy  

viditelná.

Destičky bez kontrolní drážky
– Zkontrolujte, zda tloušťka třecího materiálu není menší 

než 2 mm.

V obou případech  je nutné destičky vyměnit jako pár.

Kontrola brzdového systému
Kontrola brzdného účinku v klidu:
– Zkontrolujte, zda brzdová páka a pedál v klidu nebrzdí.

Kontrola chodu naprázdno:
– Zkontrolujte, zda není odpor brzdové páčky a pedálu při brždění nadměrný.

Kontrola pružnosti:
– Zkontrolujte, zda brzdová páčka a pedál během užívání nepruží.

	 V případě negativního výsledku těchto kontrol doporučujeme kontaktovat autorizovaný servis Fantic Motor.
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HNACÍ ŘETĚZ

	 Informace o počtu ujetých kilometrů a/nebo časo-
vém intervalu pro provádění této kontroly nalezne-
te v tabulce na straně 70.

Kontrola opotřebení řetězu, rozety a hnací hřídele

	 Doporučujeme, aby tyto kontroly provedl autorizo-
vaný servis Fantic Motor.

Zkontrolujte následující:
Ujistěte se, že kolo není uvolněné a že osa „1“, matice a 
seřizovací prvky jsou řádně utažené.
Zkontrolujte stav opotřebení řetězu „2“, zda nejsou opo-
třebované válečky a že články řetězu nejsou:
– suché
– zrezivělé
– poškozené
– zadřené (viz příklad „B“).

Zkontrolujte také, zda na řetězu nechybí těsnicí kroužky 
(viz příklad „A“).
Zkontrolujte stav opotřebení kluzné podložky řetězu „3“.
Zkontrolujte stav opotřebení zubů hnací hřídele „4“ a 
rozety „5“:
– zda je ozubení v dobrém stavu (viz příklad „C“)
– zda není ozubení nadměrně opotřebované (viz příklad 

„D“)
– zda není ozubení poškozené (viz příklad „E“)
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	 Pokud je některá z komponent poškozena, je nutné vyměnit všechny tyto komponenty v autorizovaném servisu 
Fantic Motor.

	 Nesprávná údržba může způsobit předčasné opotřebení řetězu či poškození rozety a hnací hřídele.

Mazání a čištění

	 Řetěz musí být vždy dobře promazán a musí být čištěn, zejména po jízdě v terénu s blátem nebo pískem. 

	 Vyhněte se čištění řetězu vysokotlakými čistícími prostředky, ocelovými kartáči a rozpouštědly s vysokým stup-
něm hořlavosti.

Pokud je řetěz znečištěný, očistěte jej suchým hadříkem a 
neutrálním čisticím prostředkem. V případě potřeby použij-
te měkký kartáč.
Po vyčištění řetěz osušte a namažte doporučeným mazi-
vem.

	 Pokud nemáte k dispozici správné produkty anebo 
pokud se necítíte jistí při čištění a mazání řetězu, 
obráťte se přímo na autorizovaný servis Fantic 
Motor.

	 Informace o doporučených mazacích a čisticích 
prostředcích pro řetěz naleznete v tabulce „DOPO-
RUČENÉ VÝROBKY“ na straně 95.
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Kontrola vůle řetězu

	 Nadměrná vůle může způsobit, že řetěz spadne z 
rozety a tím způsobit nehodu a vážné poškození 
motocyklu. 

	 Kontrolu a výměnu řetězu nechte provést v autori-
zovaný servis Fantic Motor.

	 Pokud je v určitých polohách vůle řetězu větší, zna-
mená to, že jsou některé články řetězu poškozené 
či zadřené. V takovém případě kontaktujte autori-
zovaný servis Fantic Motor. 

	 Řetěz je třeba preventivně a pravidelně mazat.

Kontrolu vůle řetězu proveďte podle následujících pokynů:
– Vypněte motor a zařaďte neutrál.
– Postavte motocykl na stojan, aby bylo zadní kolo ve vzduchu.
– Otáčejte zadním kolem a současně tlačte prstem (zespodu nahoru) podél řetězu, dokud nenajdete bod, kde je řetěz 

nejvolnější.
– Sundejte motocykl ze stojanu a opřete jej o boční stojan, přičemž dbejte na to, aby nebyl zatížený.
– V dříve zjištěném místě maximálního napnutí a stlačte prstem spodní část řetězu nejprve směrem dolů a poté směrem 

nahoru. V obou případech změřte vzdálenost od okraje kyvné vidlice.
– Zkontrolujte, zda je vertikální výkyv, získaný jako rozdíl mezi nejvyšší hodnotou „A“ a nejnižší hodnotou „B“ v rozmezí 

35 ~ 38 mm.
– Zkontrolujte vůli řetězu i v jiných polohách zadního kola: vůle nesmí nikdy překročit výše uvedené limity.
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SEŘÍZENÍ VŮLE PÁČKY SPOJKY
	 Pokud nemáte potřebné technické znalosti k prove-

dení tohoto seřízení, doporučujeme nechat seřízení 
provést v autorizovaném servisu Fantic Motor, 
abyste předešli poškození motocyklu a/nebo ohro-
žení bezpečnosti jízdy.

	 Vůle páčky spojky musí odpovídat hodnotám 
uvedených výrobcem Fantic Motor, aby se předešlo 
poruchám a trvalému poškození motoru.

	 Nedostatečná vůle páčky spojky může způsobit 
trvalé poškození motoru.

Seřízení na horním konci
Pokud se motor abnormálně zastavuje, motocykl má 
tendenci se pohybovat dopředu se zmáčknutou páčkou 
spojky a zařazeným rychlostním stupněm, nebo pokud 
spojka „prokluzuje“, proveďte seřízení vůle páčky spojky.

	 Seřízení provádějte pouze s vychladlým motorem.
Seřízení provedete následovně:
– Sejměte prachovku „A“
– Povolte kroužkovou matici „B“
– Při seřizování držte řídítka rovně. Otáčením seřizovacího 

prvku „C“ nastavte vůli páčky spojky „D“.

	 Vůle páčky spojky:
	 2 mm.
– Utáhněte kroužkovou matici „B“, aniž by došlo k posunu 

seřizovacího prvku „C“.
– Nasuňte zpět prachovku „A“.
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 Seřízení na spodním konci
Pokud nelze vůli seřídit na horním konci, je nutné provést 
seřízení na spodním konci.

	 Seřízení provádějte pouze s vychladlým motorem.
Seřízení provedete následovně:
– Pomocí seřizovacích prvků „E“ umístěných na klikové 

skříni motoru nastvte požadovanou vůli.
– Zkontrolujte vůli páčky spojky „D“.

	 Vůle páčky spojky:
	 2 mm.

	 Zkontrolujte, zda není lanko spojky v celé jeho délce poškozené. Bowden nesmí vykazovat praskliny, proříznutí, 
rozdrcení nebo opotřebení. Pokud je přítomna jakákoliv z těchto závad, vyměňte lanko spojky v autorizovaném 
servisu Fantic Motor.

	 Pokud nelze výše uvedeným způsobem požadovanou vůli nastavit, hrozí vážné poškození motoru a spojky mo-
tocyklu. V takovém případě kontaktujte autorizovaný servis Fantic Motor.
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ZÁVADY A JEJICH ŘEŠENÍ
V následující tabulce je uveden úplný soubor kroků k ověření typu závady bránící správnému provozu motocyklu a soubor 
informací souvisejících s typem chyby zobrazené na displeji.

	 Informace v této části nemusí zahrnovat všechny možné závady a chyby.

	 Pokud zjištěná závada nebo porucha nepatří mezi uvedené nebo pokud uvedený postup problém nevyřeší, 
obraťte se co nejdříve na autorizovaný servis Fantic Motor.

	 Pokud je třeba vyměnit pojistku nebo relé, informujte autorizovaný servis Fantic Motor: jakékoli řešení nemusí 
být konečné. a může souviset s rozsáhlejším problémem.

Závada Možná příčina Řěšení

Motor nestartuje

Tlačítko „RUN/OFF“ v poloze „OFF“ Zkontrolujte správnou polohu tlačítka 
Boční stojan je sklopen a je zařazen rychlostní 
stupeň

Zkontrolujte polohu bočního stojanu nebo 
zařaďte neutrál

Přední a/nebo zadní brzda nefunguje 
správně

Zkontrolujte správný postup bezpečného 
startování motocyklu

Motor nestartuje i když startér otáčí Akumulátor je částečně nebo zcela vybitý, 
nebo je třeba jej vyměnit

Dobijte a/nebo vyměňte akumulátor a kon-
taktujte autorizovaný servis Fantic Motor

Motor nenastartuje a ani nedojde k 
pokusu o nastartování

Boční stojan je nahoře, ale čidlo bočního 
stojanu nemusí správně fungovat Motocykl zaparkujte a obraťte se na autori-

zovaný servis Fantic Motor
Startér je poškozený a/nebo nefunkční

Chování motoru není plynulé 
Z výfuku vychází viditelný kouř 
Z motoru je cítit štiplavý zápach

Špatný a/nebo chybějící motorový olej
Zkontrolujte hladinu motorového oleje
Motocykl zaparkujte a obraťte se na autori-
zovaný servis Fantic Motor.

Svítí kontrolka motoru Závada na motoru a/nebo systému řízení 
emisí

Motocykl zaparkujte a obraťte se na autori-
zovaný servis Fantic Motor
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Závada Možná příčina Řěšení

Prodloužená brzdná dráha
Slabý záběr brzd Opotřebované destičky a kotouče

Zkontrolujte stav opotřebení brzdových 
destiček a kotoučů
Motocykl zaparkujte a obraťte se na autori-
zovaný servis Fantic Motor

Výrazné prodloužení brzdné dráhy 
Brzy nekladou odpor Špatná a/nebo chybějící brzdová kapalina

Zkontrolujte hladinu brzdové kapaliny
Motocykl zaparkujte a obraťte se na autori-
zovaný servis Fantic Motor

Prodloužená brzdná dráha 
Záběr brzd není plynulý 
Nesvítí kontrolka chyby ABS

Porucha řídicí jednotky ABS
Motocykl zaparkujte a obraťte se na autori-
zovaný servis Fantic Motor

Svítí kontrolka chyby ABS

Je zvolen jízdní režim „ALL-TERRAIN“ Zvolte jízdní režim „STREET“
Spálená pojistka (pojistky) Zkontrolujte a vyměňte pojistku

Porucha řídicí jednotky ABS
Motocykl zaparkujte a obraťte se na autori-
zovaný servis Fantic Motor

Přehřátý motor Špatná a/nebo chybějící chladicí kapalina Zkontrolujte hladinu chladicí kapaliny
Svítí kontrolka teploty 
Ventilátor chladiče nefunguje Spálená pojistka Zkontrolujte a vyměňte pojistku

Nefunkční světlomet Spálená pojistka Zkontrolujte a vyměňte pojistku
Nefunkční směrová světla Spálená pojistka Zkontrolujte a vyměňte pojistku
Nefunkční klakson Spálená pojistka Zkontrolujte a vyměňte pojistku
Nefunkční poziční světla Spálená pojistka Zkontrolujte a vyměňte pojistku
Nefunkční brzdová světla Spálená pojistka Zkontrolujte a vyměňte pojistku
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AKUMULÁTOR

	 Informace o počtu ujetých kilometrů a/nebo časo-
vém intervalu pro provádění této kontroly nalezne-
te v tabulce na straně 70.

Akumulátor nainstalovaný v tomto motocyklu je bezúdrž-
bový, a proto není nutná kontrola množství elektrolytu ani 
dolévání destilované vody. Udržujte svorky akumulátoru 
čisté. Pokud dojde k jejich znečištění nebo korozi.

Vyjmutí akumulátoru

	 Pokud si nejste touto operací jisti, doporučujeme 
nechat tuto operaci provést v autorizovaném servi-
su Fantic Motor.

	 Pokud z akumulátoru uniká elektrolyt (kyselina 
sírová), obraťte se na na autorizovaný servis Fantic 
Motor.

	 Nevystavujte akumulátor zdrojům jiskření či ote-
vřeného ohně.

Opřete motocykl o boční stojan.
Nastavte spínač zapalování do polohy (OFF) a vyjměte klíč 
ze spínače zapalování.
Zasuňte klíč do zámku „A“ umístěného na levém bočním 
panelu vozidla a otočte jím ve směru hodinových ručiček.
Zvedněte a seměte sedadlo „B“.
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Odpojte zápornou (černou) svorku „C“ odšroubováním 
šroubu.
Odpojte kladnou (červenou) svorku „D“ odšroubováním 
šroubu.
Uvolněte upevňovací pásek akumulátoru „E“ a vyjměte 
akumulátor „F“ z motocyklu.

Čištění svorek akumulátoru

	 Pokud si nejste touto operací jisti, doporučujeme 
nechat tuto operaci provést v autorizovaném servi-
su Fantic Motor.

	 V případě delšího nepoužívání motocyklu je vhodné 
odpojit svorky akumulátoru, aby se zabránilo jeho 
degradaci.

Pokud začnou svorky „G“ korodovat a jsou pokryty bělavou látkou, je třeba je omýt teplou vodou a vyčistit. V případě 
silné koroze vyčistěte a vyleštěte svorky kovovou špachtlí nebo smirkovým papírem, přičemž si nasaďte ochranné brýle. 
Tyto operace je nutné provádět při vyjmutém akumulátoru z motocyklu.

Instalace akumulátoru
Součásti akumulátoru instalujte v opačném pořadí než při demontáži.
Vždy nejprve připojte kladný a poté záporný pól.
Před opětovnou montáží sedadla se ujistěte, že jste v prostoru pod sedadlem nenechali klíč.
Před jízdou také zkontrolujte, zda je sedadlo řádně upevněno.

	 Neodstraňujte ochranné prvky.  Při instalaci dbejte na správnou polaritu. Svorky akumulátor u namažte vazelí-
nou.

	 Při instalaci nového akumulátoru zlikvidujte vybitou baterii na autorizovaném sběrném místě podle místních 
předpisů, aby byla zajištěna řádná recyklace a ochrana životního prostředí.
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POJISTKY A RELÉ
Pojistky chrání elektrické obvody motocyklu. Pokud 
elektrického zařízení přestane fungovat, zkontrolujte a 
případné přepálené pojistky vyměňte.

	 Pokud se pojistka často přepaluje, může se jednat o 
závadu elektroinstalace. V takovém případě nechte 
motocykl zkontrolovat v autorizovaném servisu 
Fantic Motor.

	 Vadné pojistky v žádném případě neopravujte. Ne-
popužívejte pojistky s jinou proudovou hodnotou, 
než je uvedeno.  V opačném případě může dojít ke 
zkratu a následnému požáru.

Umístění pojistek
A. Hlavní pojistka (30 A)
B. Pojistková skříň

1. Řídící jednotka ABS (30 A)
2. Řídicí jednotka motoru (přímé napájení) (5 A)
3. Chladicí systém (7,5 A)
4. Pojistka relé světel (5 A)
5. Palivová pumpa, elektronické vstřikování, systém 
	  řízení emisí (10 A)
6. Světlomet, koncové světlo a osvětlení SPZ (5 A)
7. Řídicí jednotka motoru (klíčem ovládaný napájecí 

zdroj), spínače levého a pravého světla, blinkry, 
brzdové světlo, přístrojová deska, modul konektivity, 
IMU (volitelně) a USB konektor (5 A)

C. Náhradní hlavní pojistka (30 A)
D. Náhradní pojistky (5 A, 7,5 A, 30 A)
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Kontrola a výměna pojistek

	 Pokud si nejste touto operací jisti, doporučujeme 
nechat tuto operaci provést v autorizovaném servi-
su Fantic Motor.

Nastavte spínač zapalování do polohy „OFF“.
Sejměte sedadlo.
Sejměte kryt pojistkové skříně.
Vyjměte jednu pojistku po druhé a u každé zkontrolujte, 
zda není přepálená.
 Je-li pojistka přepálená, vyměňte ji za pojistku se stejnou 
proudovou hodnotou.

Nainstalujte zpět kryt pojistkové skříně a sedadlo.
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SKLADOVÁNÍ MOTOCYKLU
Pokud váš motocykl nebude v provozu po delší dobu, je důležité správně jej uskladnit:
– Úplně vyprázdněte nádrž.
– Vyjměte akumulátor a každé dva týdny jej nabijte vhodnou nabíječkou.

	 Akumulátor musí být uchováván na suchém místě a při teplotě mezi 5-35 °C. Udržujte akumulátor mimo dosah 
dětí.

– Umístěte motocykl s pneumatikami zvednutými nad zem pomocí vhodných podpěr a pravidelně kontrolujte tlak v 
pneumatikách.

– Namažte řetěz.
– Přes koncovku výfuku natáhněte plastový sáček proti vniknutí vlhkosti do výfuku.
– Zakryjte motocykl plachtou, aby se na něm neusazoval prach a nečistoty.
– Motocykl musí být umístěn na nevytápěném místě s minimálními teplotními výkyvy, bez vlhkosti a chráněným před 

slunečním zářením.

Po období nečinnosti
– Odkryjte a umyjte motocykl.
– Zkontrolujte akumulátor.
– Proveďte předběžnou kontrolu.

	 Proveďte krátkou zkušební jízdu při střední rychlosti v oblasti bez provozu.
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ČIŠTĚNÍ MOTOCYKLU
Je dobré motocykl pravidelně mýt, aby jeho součásti zůstaly v dobrém stavu.
Pokud je motocykl používán v následujících podmínkách, doporučujeme častější mytí:
– V oblastech, kde je vlhkost a slanost podnebí vyšší než obvykle.
– Na silnicích nebo v oblastech, kde se používá sůl nebo rozmrazovací chemikálie.
– Na silnicích nebo v oblastech s přítomností průmyslového prachu nebo dehtových skvrn.
– Při sportovní využití či jízdě v terénu.
– Při přítomnost mrtvého hmyzu, ptačích exkrementů atd. na kapotáži motocyklu.
Je vhodné nezastavovat a neparkovat motocykl pod rostlinami či stromy. Některé rostliny či stromy uvolňují zbytky, 
pryskyřice, plody nebo listy obsahující látky škodlivé pro součásti vozidla a kapotáž.

	 Výrobce doporučuje používat k čištění vozidla kvalitní přípravky. Použití nevhodných přípravků může 
poškodit součásti motocyklu. K čištění nepoužívejte přípravky, které obsahují alkohol či benzín. Výrobce dopo-
ručuje používat ekologicky neutrální mýdlový roztok.

	 Použití vysokotlakých mycích systémů (nebo parních čističů) může poškodit těsnění, olejová těsnění, brzdový 
systém, elektrický systém, palubní desku či sedadlo. Výrovce nedoporučuje použití páry nebo vysokotlakých 
systémů pro čištění motocyklu.

	 Před mytím přikryjte vypněte motocykl, vyjměte klíč ze zapalovací skříně a zakryjte sedadlo vhodným potahem, 
aby se zabránilo pronikání vody.

	 Během mytí vozidla se vyhněte přímému použití vysokotlakých proudů vody na elektronické ovládání plynu 
(Ride By Wire). Voda by mohla vniknout do elektronických součástí a způsobit poruchy. Doporučujeme zakrýt 
oblast ochrannou fólií nebo vodotěsným krytem, případně ji čistit ručně měkkým vlhkým hadříkem a vyhnout 
se agresivním čisticím prostředkům.
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Neumývejte motocykl na přímém slunci, zvláště v létě, nebo dokud není vychladnutý, jelikož může dojít k zaschnutí mycí 
ho prostředku před opláchnutím, a tím i poškození laku.
Na čištění plastových součástí nepoužívejte kapaliny s teplotou vyšší než 40 °C.
Nepoužívejte vysokotlaké čistící prostředky na:
– Náboje kol
– Spínače na řídítkách
– Ložiska
– Nádrž a písty brzdového oleje
– Nářadí a indikátory
– Otvor pro odvod výfukových plynů
– Zámek řízení
– Víčko palivové nádrže apod.
– Přední a zadní světlo.
– Elektrické komponenty.
– Polep

Proudem teplé vody s nízkým tlakem, důkladně opláchněte motocykl, zejména nejšpinavější části. Měkkou houbou otře-
te všechny části motocyklu.
Motocykl důkladně opláchněte nízkotlakým proudem. Osušte hadříkem z jelenice.
Mokré brzdové kotouče mohou snížit účinnost brzdění. Z tohoto důvodu se doporučuje kotouče dobře vysušit a počkat, 
až úplně oschnou.
Po nastartování motocyklu se opatrně rozjeďte a opakovaně zmáčkněte brzdy.
Teprve po pečlivém a důkladném umytí je možné přistoupit k fázi leštění silikonovými vosky.

	 Nepoužívejte abrazivní pasty, mohly by poškodit lakované díly.

	 Nenanášejte ochranný vosk na části brzdového systému, mohlo by to ohrozit jeho funkci.

	 Nenanášejte vosk na sedadlo, mohlo by ho poškodit a způsobit jeho kluzkost. V opačném případě může dojít ke 
snížení stability jezdce či spolujezdce a následnému zvyšení rizika nehod a poškození věcí či osob.
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TABULKA DOPORUČENÝCH VÝROBKŮ

	 Používejte maziva a kapaliny splňující níže uvedené požadavky, nebo požadavky vyšší, než je uvedeno. 

Výrobek Charakteristika Poznámka
Motorový olej SAE 10W-40 Nepoužívejte minerální oleje

Mazivo pro ložiska, čepa a páky Lithiová vazelina

Chladící kapalina
Nemrznoucí kapalina na bázi etylen-
glykolu s organickými přísadami

Neřeďte vodou

Olej ve vidlici Olej pro vidlici 15W

Mazivo hnacího řetězu
Mazivo pro hnací řetězy s o-kroužky 
ve spreji

Brzdová kapilna DOT4

Čistící prostředek pro elektrické kon-
takty

Čistící prostředek pro elektrické kon-
takty

Palivo

Bezolovnatý benzín s oktanovým 
číslem 95 nebo 98 s max. podílem 
ethanolu 10%

Středně pevnostní zajišťovač závitů Středně pevnostní zajišťovač závitů

Vysoko pevnostní zajišťovač závitů Vysoko pevnostní zajišťovač závitů

Mazivo pro uvolňování šroubů Mazivo pro uvolňování šroubů

Mazivo proti zadření Běžný motorový olej

Mazivo pro pryžová těsnění a díly Lithiová vazelína

typ paliva

         E5           E10
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Výrobek Charakteristika Poznámka
Póly akumulátoru Bílá vazelína

Umývání motocyklu
Nízkotlaký roztok vody a ekologické-
ho, neutrálního saponátu s pokojovou 
teplotou

Nepoužívejte agresivní čistící pro-
středky

Čištění brzdových kotoučů Čistič pro brzdové kotouče ve spreji
Nepoužívejte jej na brzdové destičky a 
gumové části



CZ

PLÁN ÚDRŽBY

97

PLÁN ÚDRŽBY

	 Plán údržby uvádí všechny operace potřebné k udržení špičkové výkonnosti z hlediska bezpečnosti, spolehlivos-
ti a správné regulace emisí vašeho motocyklu Fantic Motor.

	 Plánované práce údržby (servisní úkony) musí být prováděny v souladu s normami a specifikacemi vyžadova-
ných společností Fantic Motor.

	 Obraťte se na svého prodejce Fantic Motor, který Vám sdělí, kde najdete řádně vyškolené techniky a dílnu vyba-
venou všemi potřebnými požadavky.

	 Dodržování a provádění všech servisních úkonů uvedených v tomto plánu zajišťuje, že je motocykl servisován 
pravidelně a správně.

	 Společnost fantic Motor odmítá veškerou občanskoprávní a trestněprávní odpovědnost za škody na motocyklu, 
majetku a/nebo osobách způsobené v důsledku servisních úkonů provedených uživatelem.

	 Úkony údržby provádějte častěji, pokud je motocykl používán v deštivých, prašných oblastech, na nerovných 
silnicích anebo v případě rychlé jízdy.

	 V případě intenzivního a dlouhodobého používání nebo používání motocyklu v drsném prostředí (prašný a písči-
tý terén), je nutné zintenzivnit kontroly a v případě potřeby provést servisní prohlídku dříve.

	 První prohlídku a servis je nutné provést do konce prvního roku používání vozidla, a to i v případě, že nebylo 
najeto 1 000 km.

	 Pravidelný servis je nezbytný pro řádné uplatnění záruky.
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ČASOVÝ PLÁN ÚDRŽBY

	 Následující časový plán údržby obsahuje všechny servisní úkony plánované a prováděné v daných termínech v 
autorizovaných servisech společnosti Fantic Motor.

	 Plánovaná údržba tohoto motocyklu Fantic Motor zahrnuje pravidelnou frekvenci servisních prohlídek každých 
7 500 km. (s výjimkou prvního servisního úkonu na 1 000 km, který je naplánován na konci záběhu).

Položka Činnost
Servis (x 1 000 km)

Pevná doba Pevný 
nájezd1 7,5 15 22.5 30

Palivový systém – Zkontrolujte, zda palivové hadice nejsou 
požkozené

√ √ každý rok

Firmware řídící jednotky – Zkontrolujte, zda je firmware aktuální √ √ √ √ √

Vzduchový filtr
– Čištění √ √

– Výměna √ √

Zapalovací svíčka
– Zkontrolujte stav
– Upravte odtrh

√ √ √

– Výměna √ √

Vůle ventilů – Zkontrolujte vůli ventilů
– Seřízení

√ √ √ √ √

Motorový olej
– Zkontrolujte hladinu oleje a případné 

úniky
–

každých 
500 km

– Výměna oleje √ √ √ √ √ každý rok

Filtr motorového oleje – Výměna √ √ √ √ √ každý rok

Chladící systém
– Zkontrolujte hladinu chladící kapaliny a 

případné úniky
√ √ √ √ √ každý rok

– Výměna chladící kapaliny – každé 3 roky

Spojka – Zkontrolujte hladký chod
– Seřízení

√ √ √ √ √
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Položka Činnost
Servis (x 1 000 km)

Pevná doba Pevný 
nájezd1 7,5 15 22.5 30

Hnací řetěz

– Čištění a mazání
– Zkontrolujte vůli řetězu
– Seřízení v případě nutnosti

–
každých 
500 km

– Výměna v případě nutnosti ❶ – –

Akumulátor – Kontrola napětí akumulátoru √ √ √ √ každý rok

Brzdový systém – Kontrola funkčnosti brzd √ √ √ √ √ každý rok

Brzdová kapalina
– Kontrola hladiny brzdové kapaliny √ √ √ √ √ každý rok

– Výměna – každé 2 roky

Brzdové destičky – Kontrola opotřebení
– Výměna v případě nutnosti

√ √ √ √ √

Brzdové kotouče – Kontrola opotřebení
– Výměna v případě nutnosti

√ √ √ √ √

Hadice brzdového sys-
tému

– Zkontrolujte, zda nejsou požkozené
– Zkontrolujte, zda těsní

√ √ √ √ √ každý rok

Čep brzdového pedálu, 
řadícího pedálu a páčky 
spojky

– Namažte lithiovou vazelínou √ √ √ √ √

Plynová rukojeť – Zkontrolujte funkčnost
– Zkontrolujte zapojení konektoru

√ √ √ √ √

Páčka spojky
– Zkontrolujte funkčnost
– Zkontrolujte vůli a případně jij seřiďte
– Namažte lanko a čep

√ √ √ √ √

Kola a pneumatiky – Zkontrolujte stav √ √ √ √ každý rok

Zavěšení kol – Zkontrolujte zda není uvolněné či 
poškozené

√ √ √ √
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Položka Činnost
Servis (x 1 000 km)

Pevná doba Pevný 
nájezd1 7,5 15 22.5 30

Hlava řízení
– Zkontrolujte vůli ložisek a tuhost řídítek √ √ √ √ √

– Namažte lithiovou vazelínou √ √ √ √

Vidlice

– Zkontrolujte její funkčnost a možné 
úniky oleje

√ √ √ √ každý rok

– Výměna oleje √ √

– Výměna olejového těsnění √ √

Zadní tlumič – Zkontrolujte jeho funkčnost a možné 
úniky oleje

√ √ √ √ každý rok

Čepy zadního tlumiče
– Zkontrolujte funkčnost kyvné vidlice √ √ √ √

– Zkontrolujte funkčnost závěsu
– Namažte čepy zadního tlumiče

√ √ √ √ √

Stupačky spolujezdce – Namažte stupačky spolujezdce √ √ √ √ √ každý rok

Boční stojan – Zkontrolujte jeho funkčnost
– Namažte lithiovou vazelínou

√ √ √ √ √ každý rok

Spínač bočního stojanu – Zkontrolujte jeho funkčnost √ √ √ √ √

Upevňovací prvky a pohy-
blivé části ❷

-  Zkontrolujte správný pohyb a v případě 
nutnosti namažte lithiovou vazelínou.

-  Zkontrolujte vůli a v případě potřeby ji 
seřiďte (zkontrolujte dotažení).

-  Zkontrolujte stav opotřebení a v případě 
potřeby vyměňte

√ √ √ √ √
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❶ Hnací řetěz: vyměňte pouze v následujících případech:
- Opotřebovaný a/nebo deformovaný řetěz
- Obtížné nebo nemožné napnutí řetězu
- Nadměrné prodloužení nad limit (více než 2 % maximální povolené délky)
- Nesouosost řetězového kola a řetězového řetězu

❷ Upevňovací prvky a pohyblivé části: zkontrolujte následující součásti: 
- Upevňovací šrouby a matice kola 
- Upevňovací šrouby, matice a šrouby závěsu zadního kola 
- Čep kyvné vidlice 
- Matice a ložiska hlavy řízení 
- Upevňovací šrouby a matice řídítek 
- Upevňovací šrouby trubic přední vidlice 
- Šrouby pro upevnění předních a zadních brzdových třmenů 
- Šrouby pro upevnění světlometu 
- Šrouby pro upevnění ovládacích prvků na řídítkách 
- Šrouby a matice pro upevnění zpětných zrcátek 
- Upevňovací čepy a šrouby stupaček jezdce a spolujezdce
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Technické údaje
Celková délka Scrambler/Deluxe 2 152 mm

Celková délka Rally 2 194 mm

Celková šířka 868 mm

Celková výška Scrambler/Deluxe 1 135 mm

Celková výška Rally 1 202 mm

Nejvyšší místo Scrambler/Deluxe 1 426 mm

Nejvyšší místo Rally 1 455 mm

Hmotnost v provozním stavu s 90 % paliva 160 kg

Provozní hmotnost 170 kg

Maximální hmotnost 330 kg

Motor 4-taktní jednoválec

Počet válců 1

Zdvihový objem 463,25 cm3

Vrtání x zdvih 96 mm x 64 mm

Kompresní poměr 12,5 : 1

Startér Elektrický

Otáčky při volnoběhu 1 600 ± 200 rpm

Spojka vícelamelová A&S v olejové lázni
páka na levé straně řídítek

Mazání Tlakové (zásoba oleje v klikové skříni)
řízené trochoidní pumpou

Chlazení Kapalinou
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Technické údaje

Chladící kapalina 1 l

Převodovka šestistupňová mechanická s řadícím pedálem na levé 
straně motocyklu

Rychlostní stupně Scrambler/Deluxe Stálý primární převod: 2,286
1. rychlostní stupeň: 2,357
2. rychlostní stupeň: 1,824
3. rychlostní stupeň: 1,474
4. rychlostní stupeň: 1,182
5. rychlostní stupeň: 1,000
6. rychlostní stupeň: 0,846
Stálý sekundární převod: 45/14

Rychlostní stupně Rally Stálý primární převod: 2,286
1. rychlostní stupeň: 2,357
2. rychlostní stupeň: 1,824
3. rychlostní stupeň: 1,474
4. rychlostní stupeň: 1,182
5. rychlostní stupeň: 1,000
6. rychlostní stupeň: 0,846
Stálý sekundární převod: 45/14

Hnací řetěz Scrambler/Deluxe 520, 108 článků

Hnací řetěz Rally 520, 110 článků

Vzduchový filtr Syntetický

Palivo Bezolovnatý benzín s oktanovým číslem 95 nebo 98

Objem nádrže (včetně rezervy) 11,5 l

Objem rezervy nádrže 3,5 l
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Technické údaje
Motorový olej Celkový objem: 1,8 l

S výměnou olejového filtru: 1,6 l

Palivový systém 40mm jednobodové elektronické vstřikování

Rám Uzavřený dvojitý kolébkový ocelový rám s kovanými hliní-
kovými prvky

Kyvná vidlice Scrambler/Deluxe Ocelová kyvná vidlice s variabilní sekcí

Kyvná vidlice Explorer Masivní hliníková kyvná vidlice s variabilní sekcí

Kyvná vidlice Rally Kyvná vidlice z hliníkové skořepiny

Úhel hlavy řízení (s předsazenými tlumiči) 24,5°

Úhel hlavy řízení (obě strany) 39° ± 1°

Přední tlumič Scrambler/Deluxe Teleskopická vidlice, ø41
Zdvih 150 mm

Přední tlumič Rally/Explorer Vidlice s pružinou v pravé trubici a hydraulickým tlumičem 
v levé, ø43
Zdvih 200 mm

Zadní tlumič Scrambler/Deluxe Progresivně lineární Mono-shock s nastavitelnou kompresí
Zdvih 56 ± 2 mm

Zadní tlumič Rally Plynový Mono-shock s nádrží bokem pro snadné nastavení
Zdvih 76 ± 2 mm
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Technické údaje
Přední brzda Čtyřpístkový třmen

28 mm , brzdový kotouč 320 mm
Minimální tloušťka brzdového kotouče 4,5 mm
Minimální tloušťka brzdových destiček 2 mm

Zadní brzda Jednopístkový plovoucí třmen
32 mm , brzdový kotouč 230 mm
Minimální tloušťka brzdového kotouče 35 mm
Minimální tloušťka brzdových destiček 2 mm

Ráfky Scrambler/Deluxe Hliníkové paprskové ráfky
Přední 2.50 x 19”
Zadní 3.50 x 17”

Pneumatiky Scrambler/Deluxe Pneumatiky s duší
Přední 110/80 R19, 1,9 bar (190 kPa ± 10) (27,56 PSI)
Zadní 140/80 R17, 2,1 bar (210 kPa ± 10) (30,46 PSI)
Referenční model: Pirelli Scorpion Rally STR

Ráfky Rally Hliníkové paprskové ráfky
Přední 1.85 x 21”
Zadní 3.50 x 17”

Pneumatiky Rally Pneumatiky s duší
Přední 90/90 R21, 1,9 bar (190 kPa ± 10) (27,56 PSI)
Zadní 140/80 R17, 2,1 bar (210 kPa ± 10) (30,46 PSI)
Referenční model: Pirelli Scorpion Rally STR

Systém ABS ABS systém na dvou nezávislých a odpojitelných kanálech
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Technické údaje
Zapalovací svíčka NGK LMAR9AI-8

Akumulátor 12 V - 6 Ah

Pojistky Hlavní pojistka: 30 A
Ostatní pojistky:
30 A (1), 10 A (1), 7.5 A (1), 5 A (4)

Generátor 12 V - 300 W

Směrová světla LED

Hlavní světlomet LED

Koncové/brzdové světlo LED

Osvětlení SPZ LED
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Prohlášení o shodě
Směrnice EU 2014/53/EU

Zjednodušené prohlášení o shodě se směrnicí EU:
Motocykl je vybaven vysokofrekvenčním rádiovým zařízením. Výrobce tohoto zařízení prohlašuje, že zařízení vyhovuje 
směrnici 2014/53/EU dle zákona. 
Kompletní znění prohlášení o shodě je k nahlédnutí na této adrese: www.fantic.com/RED

Adresy výrobců komponent rádiových zařízení:
Veškeré rádiové komponenty musí být s ohledem na směrnici 2014/53/EU vybaveny adresou výrobce daného zařízení. U 
komponent, kde není z důvodů jejich velikosti či povahy možné adresu uvést, jsou adresy těchto výrobců uvedeny dle 
zákona v tabulce 2. Přístup a instalaci daných zařízení smí provádět pouze kvalifikovaný pracovník.

Tabulka 1

Nainstalované zařízení Frekvenční pásmo Maximální výkon vysílače
E-CONNECT MICRO
Bluetooth 2402-2480MHz < 20 dBm e.i.r.p.

Tabulka 2

Nainstalované zařízení Výrobce
E-CONNECT MICRO e-Shock - Via San Martino 12 (20122) Milan, Italy

	 Poznámka: Přístup a instalaci daných zařízení smí provádět pouze kvalifikovaný pracovník
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FANTIC MOTOR S.P.A

www.fantic.com - info@fanticmotor.it


